KOINEXZ EOAITTOMENEXZ AYO KAMITYAQN

Mg Ba Pow tnv e&iowon tne EQATTOUEVNS TS KOIVIS EYATTOUEVIG

oV ypapikov repactdcewv C; kai C

l

Eorw (5) n Kowviy eparrouevn v ypagikav rapaocticcwv C, kat C,

H (&) eivau epanrouévn tng C, oro onueio enapic A(xl, f (xl)) Kai

eparrouevn tng C, oro onueio exagns B (x2 g (x2 ))

l

Eneisij (&) eivar eparnrouévn tng C, oro onueio exapig A(xl, f (xl))
o ovvredeotiis s (&) Oa eivar A= f'(x)(1)
H cvbsia (&) Oa éye1 e&iowon :

y—fx)=F0x)(x-x)

l

Ezeisi (&) siveu sparrouévy tng C, oto onugio smapis B (x2 g (x, ))
o ovvredeotiic s (&) Oa eivar A =g'(x,)(2)
Ao tig oyéoeig(1),(2) Oa éyw: f'(x)=g'(x,)(3)

l

(e)y~1 ()= 1 ()%
B(x,g(x))e(e) < 9(%)-f(x)=f"(x)(%-x)4)

Ao tig oyéoeis (3),(4) mpocsiopidwro x,

MAPAAEITMATA

1

Na BpsBobv o1 e&iocwon twv Kotvav EQanTousvoV TOV YPaAPIKOYV

napéoracewv tov ovvapticewy f(x)=x’+2 kot g(x)=—x*

(Xa)':axa—l
' (F(X)*'G(X))’:F’(X)*'G'(X) ' , (C), =0,c:Zrabepd
() +(2) = 2«

f(x)=(x"+2)




’
(Xa ) —axdt

, (cF X))'=CF'(X),C:ZTa¢9£po'L ,
g'(X)Z(—XZ) = —(XZ) = -2X
Eorw (5) n Kowvi epanrouevn tov ypapikav repactacewv C; kai C

H (&) eivar eparrouévn g C; oro onueio emapig A(xl, f (xl)) Kat

sparrouévn g C, oro onusio sxapis B (xz g (x, ))

Eneisij (&) eivar eparnrouévn tng C, oro onueio exagis A(xl, f (xl))
o ovvredeotiic s (&) Oa eivar A= f'(x)) & A =2x,(1)
Orndre n evbeia (¢) Oa éyer eéiowon:
y—f(x)=f'(x)(x-x)e y—(xl2 +2)= 2% (x=x) <
y—%"—2=2xX-2%"> < y-2xx+x°=0
(&):y—2xx+x°-2=0
Eneisiy (&) sivar epanrousvn tng C, oo onusio sxapig B (x2 g (X, ))
o ovvredsotiic s (€) Oa sivar A =g'(x,) & A =-2x,(2)
Ao g oyéoeis (1),(2) Oa éyo:
2%, < —2X, < X, =—%(3)
(£):y-2xx+%?-2=0
B(x,0(%))e(e) <<  9(%)-2%%+x*-2=0<

Xo=—X

—X,? = 2% X, + X —2:02:;:—(—x1)2 2% (-%)+x°-2=0<

X2y -2=002(x2-1)=0o x*-1=0e x?=1o % =11
Av x, =-1n eiowon g (&) eiva:

X =-1
y:2x1x—x12+2<:>y:2(—1)x—(—1)2+2<:> y=-2x+1
Av x, =-1n eélowon g (&) eiva:

X =-1
y—2x1x+x12—2:0<:>y—2(—1)x+(—1)2—2:0<:> y+2x-1=0
Av X, =1n eliowon g (&) eivar:

X =-1

Y —2%X+ X" —2=0¢y—2:1ex+1° -2=0< y-2x-1=0



2.

Na fpebovv o1 EE10M0EIS TWV KOILVOV EQATTTOUEVOV TOV YPAPLK OV

napéoracenv twv ovvapriocwv f(x)=-x"+1kar g(x)=—x"+6x—8

| (Xa ), :aXa—l
F(x)-G(x)) =F"(x)-G'(x) , , (c) =0,c:Z rabepi

f’(x):(—x2+1)' — -(X*) +(1) =  -2x

g'(x) = (-3¢ +6x-8) =—(x?) +(6x) +(8) =—2x+6(x) =-2x+6

Eorw (8) n Kowvi epantouevn v ypapikwv rapactaceav C, kai C

H (&) sivau epanrouévn tng C, oro onuesio exapic A(xl, f (xl)) Kai

sparrouévy g C, oto onugio smapic B (x2 g (x, ))

Enei16n (&) eivar eparrouévn g C, oro onueio enapis A(xl, f (xl))
o ovvreeotiig s (&) Oa sivar A= ['(x) & A =-2x,(1)
H evbeia (&) Oa éyet eéiocwon

y—f(x)=f"(x)(x=x) ( X, +1) —2x, (
y+X° —1=-2%x+2x> <:>y+2xx x°-1=0

(&):y+2xx-x’-1=0

Eneisiy (&) sivar epanrousvn tng C, oo onuesio emapis B (x2 g(x, ))
o ovvredeotiic g (&) Oa ivar A=g'(x,) < A =-2x,+6(2)

Ao g oyéoeis (1),(2) Oa éyo:

Av a#0 téte 1oyder n icodvvaia:
af=ay < p=y

—2X, =—2X, +6 < -2x, =-2(x, —3) &S X =X,—3&
X, =X +3
():y+2%x—x"~1=0 g(%; )=—X, +6x,-8

B(x,9(x%))e(e) <& 9(%)+2x%-x’-1=0

Xp =X +3

X2 46X, 8+ 2% X, — %2 ~1=0 ¢= —(% +3) +6(x +3)+2% (% +3)—x

<:>—(x12+6x1+9)+6x1+18+2x12+6x1—9:0<:>

%%X+6&+M%M%>{=O©6@:OQM:0@

~9=0




Av x, =07 eiowon g (&) eivar:

Y+2X X=X -1=0< y+2:0ex—0*-1=0<> y-1=0
3

Na BpeBovv ot EEl0@ON TOV KOIVOV EQATTOUEVOV TV YPAPLKDV

napdoracenv v ovvapticenv f(x)=—e* kai g(x)=Inx

Eorw (5) n Kowvij eparrouevn v ypapik v rapactaceov C, kat C,

H (&) eivau epantopévn mg C; oto onueio exapic A(x, [ (xl)) Kal

sparrouévn g C, oto onusio sxapis B (x2 g (X ))

Eneisii (&) eivau eparnrouévn tng C, oro onueio exapis A(xl, f (xl))
o ovvreieoriic s (&) Oa sivar A= f'(x)) & A=e (1)
H evbsia (&) Oa éyet éiowon

y—f(x)=f'(x)(x-%)= y—(—efxl): e (x—x )

_Xl

y+et =g tx—e X, o y—eix+e t+eix =0
():y—ex+e™ +e™x =0
Ere1i (&) sivau sparrousvn tng C, oro onusio sxapic B (x2 g(x,))
o ovvredsotiis g (&) Oa sivar A=g'(x,) = A= Xi(Z)
2

Ao g oyéoeis (1),(2) O éyw:




(&)y+e Mx—e M- Mx =0 g(%;)=Inx,
B(xz,g(xz))e(g) P g(%,)+ex,—e " —ex =0 &
Xy =™ Ing*=xIng,6>0
Inx, +e7x, —e* —e"x, =0 Ine* +eMet —e ™ -7 =0

Ine=1

X Ine+l-e™ —ex =0ex +1-e* (1+x)=0< (X1+1)(1_6_X1): 0

1-e™=0 e =1 e =g -X% =0 X =0
<y Sy o ey ey i oy
X, +1=0 X, =-1 X, =-1 X, =-1 X, =-1

Av x, =-1n eéiowon g (&) eiva:

y—etx+e i +etix =0 y-e' x+eP e V=0 y-exre-e=0s
y—ex=0

Av x =07 eéiowon g (¢) sivar:

y—e’x+e’+e%0< y—x+1=0
4,

4 3
Aivovrai o1 ovvaprijoeis f(x)=x+—kai g(x)= —Exz +ax+2.Na Ppeite
X

yia wowe Tl tov o € R i eparnrouévn tns C, oro onusio A(l, f (1)) givai

epanrouesvn kat tng C;

—%2x+a-l:—3x+a




Eotw () sivar epantouévn tng C, oto onusio enapig A(l, f (1)) Kai

sparrouévn g C, oro onusio sxapis B (xo g (% ))

Ezeidi (&) eivar eparrouévny g C, oro onueio exapig A(l, f (1))

o ovvredeotiig s (&) Oa sivai A = f'(1) :1—1% =1-4=-3

Ornore n evbeia (¢) Oa éyel eéiowon:

F(1)=5

y—f(1)=f'(1)(x-1)¢=>y-5=-3(x-1) = y-5=-3x+3
< y+3x-8=0
(¢):y+3x-8=0
Eneidiy (&) sivar spanrousvn tng C, oo onuegio smapis B (xo g (% ))
o ovvredeotiig s (€) Oa givar:
A=9'(%) e -3% +a=-3<a=3x,-3(1)
(£)y+3x-8=0 @J(xo):—gx(fwo+2
B(%,9(%))e(e) < 9(%)+3%-8 —Exoz +ax, +2+3x,-8=0
& 2(—gx02 +ax, +3X, —6) =0 < -3x,” +2ax, +6x,-12= Oaga
=3%," +2(3%) —3) %, + 6%, —12=0 <> -3x,? +6x," - 6x; + 6x ~12=0<
3, -12=03(x" -4)=0= %’ -4 X' =4 X, =14 & X, =+2
Av X, =—2t61¢ ano v oyéon (1) ba éyw:
a=3% -3=3(~2)-3=-6-3=-9
Av X, =2 10te ano v oyéon (1) Oa éyw:

a=3X,—-3=32-3=6-3=3
AZKH2EIX

1

Na fpebovv o1 e&lowon TV KOIVOV EQATTOUEVOV TWV YPXPIKDV

napéoracev twv ovvaptioewv f(x)=x"+8kar g(x)=—x*

2

Na BpeBovv ot EEl0@ON TOV KOILVOV EQATTOUEVDV TV YPAPIKDV

napéoracev tov ovvaptioewv f(x)=—-x"+4 kai g(x)=-x"+8x-20

3.




Na ociéeres ot evbeia (8) Ly =4x -4 givair kowvy sparrouévn tov C, kot

1
C,. f,9 ovvaprioeis ue tomovg avrioroyya f(x)=x* kot g(x)= -

4.

(e +e )2
Aivovrai ot ovvaprijoeig f(x) =

kot g(x)=4ovv? g—xz -2

Tore :

(I)Na Bpeite v eéiowon s epantousvns (&) g C, oro onueio A(O, f (O))
(II)Na arodsiéere ot n svbsia (&) spdnretan kar orn C,

Y nodeién :[nux| <|x| av x#0

Nu2X = 2nuxoovvx

5.

Eotw ot ovvaprijoels f(x)=kx’ —2Ax+k kar g(x)=x"—x+1
Na fpeite tig tyues tov K, 4, wore 1 Cy,C, va & yovv KOLVI] EPATTOUEVT]

OTO ONUELO TOVS UE TETUNUEVT] Xy =1

6.

Aivovrai ot covaptioeis f,g UE .
f (x)=x* kot g(x)=x*+2x
Na Bpebel spanrouévn tng Ci,n orola spantetar kar ornv C (kotvi

EQATTOUEVT)

7.

Aivovrai ot ovvaprioeis f(x)=x"+ % +Akatr g(x)=-x"+1+16
ue A eR.

(I)Na Ppeite ta korva onueia A,Brov Cy,C,

(I)Nea amodeiere ot o1 C,,C, éyovv kowvij parrouévn ota A,B
Y rooeién .

(I)D; ={xeR:x* %0} ={xeR:x =0} =(-0,0)U(0,+x),D, =R

9

{f (x)= g(x)} x2+%+X=—x2+X+16 <:>{2x416x2+32:0 }@
o

X=0 w0 Xx#0




o o] st ol a7

X#0 X0 X#0
{x2—4=0}
= o X=12
X#0
_ 2 32
Av x=-2 éyo: f(-2)=(-2) +( T +A=12+42

Av x=2 é;(a):f(Z):22+2—§+/1:12+/1

Orndre éyw ta onusia A(2,12+1),B(-2,12+ 1)
(I1) /(%) = (x® +32x2) = 2x—64x,g'(X) = (—X¢ + A +16) =-2x
Av (&) n eparrouévny tng C; oro onueio emapis A(2,12+1).Téze n (&)

éyel eElowon .
y—-12—-1=-4(x-2)

H (&) eiveu sparrouévy s C, oto onugio smapis M(xo, g(xo)) orav:
g'(xo)_f (2):_4 Xy =2 X, =2
= =
M(xo,g(xo))e(g) 9(2)-12-4=4(x,-2) 9(2)=12+ A(loyder)
Av (1) n epanroutvn g C, oro onusio smapis B(-2,12+A).Tére n (n)

éyel e&iowon .
y-12-21=4(x+2)

H (1) eivar sparrousvn tns C, oto onusio smapis K(xl, g(xl)) orav

{f’(—2)=9'(xl)=4}©{xi=—2 }@{xf—Z }
K(x,9(x))e(e) 9(-2)-12-1=4(x+2)| ~ |9(-2)=12+A(Ioyber)

8.

Alvovrai ot covapTioels f,g UE .
f(X)=-X* kar g(x)=x*—6x+5

Na fpeite tig koves epanrtouéves twv C; kat C,




